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Subiectul 1: Mdasurarea unor temperaturi ... Partial | Punctaj
Barem subiectul 1 10p
a.l. Variatia minima a temperaturii aerului inregistratd de Andrei, pe
parcursul zilei, Intre doud masuratori consecutive, este: 0,50
At,, =25°C-24°C=1°C
Deoarece: 0.5
Atmin = ATmin ,
Rezulta: 0.95
AT, =1K ’
a.2. Variatia maxima a temperaturii aerului inregistratd de Andrei, pe
parcursul zilei, este: 0,50
At =25°C-15°C=10°C
a. 5 e 3,00
eoarece:
Atmax = A-rl"l'h':lX 0,25
Rezulta: 0.95
AT, =10K ’
a.3. Temperatura medie a aerului inregistrata de elev, pe parcursul zilei,
este: 0.50
F_15 °C+17°C+22°C+24°C+25°C+23 °C+21°C_21OC '
7
Rezulta:
_ 0,50
T =21K+273K=294K
b.1. Temperatura in locul marcat pe epruvetd la momentul de timp 0.50
7=300s este t=225°C. '
b.2. Deoarece:
Al o 300 um 075
15°C 30 °C
Rezulta:
0,25
Al o =150 pm
b.3. Densitatea firului metalic inainte de a fi incalzit este:
0,25
b. _m ! 3,00
P V
Densitatea firului metalic in urma incalzirii este:
M 0,25
SRVETYY,
Dar: 0.25
pr — (1_ f ) p '
Procentul cu care a crescut volumul firului metalic este:
av__f 0,50
vV o (1-f)
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Rezulta:
0,25
AV _ 0,204 =2,04%
V
c.1. Temperatura indicati de termometru este 50 °C. 1,00
c.2. In cazul termometrului etalonat corect pentru o diviziune avem:
o~_ o 0,50
100°C-0°C _ 20C
50
In cazul termometrului etalonat gresit pentru o diviziune avem:
o~ _ 100 0,50
90°C-10 C=1,6°C
50
Temperatura reala este:
(50°Cc-10°C) 0,50
e = = -2°C=50°C
16°C 4,00
c.3. Temperatura reala este:
74°C-10°C 0,50
t|Ceal :( o )'ZOCZ8OOC ,
1,6°C
Procentul cu care temperatura reald este mai mare decat temperatura
indicata de termometru este:
, ' 0,50
treal - tgresit 80 °C—-74 °C
==  =f= )
1:gresit 74 C
Rezulta:
0,50

£=0,081=8,1%
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Subiectul 2: Tunul de mingi de tenis Partial | Punctaj
Barem subiectul 2
a.l. Se acordd 0,5 p pentru valorile abscisei X si 0,5 p pentru valorile
ordonatei y.
Tabelul 1.R.
t/s 01 /0203 |04]05 |06]07 |08]09 |10]11 |12 1.00
x/m 08 |16 |24 |32 |40 |48 |56 |64 |72 |80[88 |96 ’
y/m 055/10(13 |16 17518 [175]16[135]10]055|0
a.2. Reprezentarile grafice sunt in Figura 1.R, Figura 2.R si Figura 3.R.
1
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Figura 1.R.
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Figura 2.R.
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Figura 3.R.
b1l. Iniltimea maxima este:
h. =18 m 0,50
b.2. Distanta dintre punctul lansarii mingii si punctul in care aceasta atinge
podeaua sélii de sport este: 0,50
d=9,6m
b.3. Intervalul de timp necesar mingii pentru a atinge indltimea maxima este:
- ’ 0,50
At=0,6s
b.4.
x/m
9,6 =
0,25 3,00
0 0,2. 0,; 0,5' 0,:3 1,0 1‘,2 tfs
Figura 4.R.
Din reprezentarea grafica a coordonatelor mingilor in functie de timp (vezi
Figura 3.R), numarul mingilor aflate in aer, pe intervale de timp este:
(OS;O, 2s] - 1 minge
(0,2s;0,4s] - 2 mingi 0,25
(0,4s;0,65] - 3 mingi 0,25
(0 6s;0, 88] 4 mingi 0,25
(0,85;1,05] - 5 mingi 0,25
(1,05;1,25] - 6 mingi 0,25
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Deoarece: 0.50

3m-g=Kk-Al; =

2m-g=k-AC(, 0,50

m-g=k-Al, 0,50 3.00
Obtinem: ’

6m-g=k-(Al,+Al,+Al;)<=6m-g=k-A( 1,00
Rezulta: 0.50

m=60g
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Subiectul 3: ,,Ulii neinfricati” Partial | Punctaj
Barem subiectul 3 10 p
. g km m
a.l. Viteza cu care se deplaseazd GABl este Vg5 =18—=5—
h S
m 1,00
Viteza cu care se deplaseaza EMIL estevg,,, =10—
S
In intervalul de timp At=9s, Gabi parcurge distanta
0,50
dg =V, -At=d, =51 .9s=45m
S
In momentul plecirii lui Emil, Gabi se afli la 15m patinand inspre Emil.
Se vor intdlni dupa o secunda si dupa alte doud secunde vor parcurge
distantele dg =5 -25=10m sid. =10"" - 2s=20m 0,50
S S

Distanta dintre cei doi este de 30m, unul aflandu-se la o mantineld si
celalalt aflandu-se la cealaltd mantinela.

Momentul de timp corespunzator primei intalniri este t; = 3s. 0,50
a.2. Timpul necesar pentru parcurgerea liniei de 30 m este pentru GABI
Toae = 65 Timpul necesar pentru parcurgerea liniei de 30 m este pentru | 50

EMIL T, =35

Distanta maxima posibild dintre cei doi este Tn momentul in care unul este

la 0 mantinela si celdlalt este la mantinela opusa. 0,50
Momentul de timp corespunzitor celei de a patra intalniri este ty = 39 s. 0,50
a. | METODA GRAFICA 4,00
d/m,

] e e e GETTESEE —
' GABI

EMIL £/
18 21 24 27 30 33 36 39 42
I v

6 9 121

)
I

Figura 5.R.

Alt rationament :
Anaizam unde se afli GABI, cand EMIL pleacand de la mantinela de
start M, ajunge de fiecare datd la M,. Observam daca la momentele de

timp cand EMIL ajunge la M,, GABI se poate afla la mantinela opusa in

M;i:
Tabelul 2.R
Distanta
parcursa de | O 30 60 90 120 150 180 210 240
GABI/m
Pozitia lui
GABI C C C C C C C C C
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Anaizam unde se afla GABI, cand EMIL este la mantinela M, , sa vedem

daca GABI este iIn M, :
Tabelul 3.R

Distanta
parcursa de | 15 45 75 105 135 165 195 215 245
GABI/m

(P;OA?IBU'a fui Ml MZ Ml MZ Ml MZ Ml MZ Ml

Pucul pleacd din punctul C si loveste mantinela 1 in punctele |5 si I3, iar
mantinela 2 in punctele 1, si I4, oprindu-se in punctul P.
I

4 I‘A

Figura 6.R.

Distanta de la centrul terenului P pana in centrul portii P unde se opreste
este formata din opt segmente egale ca lungime, deci CP =27m.

0,50

cc, =%:ccl =27Tm=3,375m

0,50

Din triunghiul ACI,C, obtinem:
[C1,] =[cC,] +[CI,] = C1,=15,375m

0,50

Distanta de oprire va fi Ad =123m

0,50

Din reprezentarea grafica, pentru o catetd v, pe verticald, cealaltd cateta

pe orizontald va fi 10v, aria triunghiului fiind distanta de oprire Ad.

0,50

Ad =0 ';0"0 v, =+/2-0,1-Ad

0,25

v, =+2-01123 0 = 4,06 0 =5

S S S

0,25

3,00
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Din desen observam ca Florin intra de pe covor pe gheata in punctul X.
Daca notam cu X = [XO] atunci :

[CX]’ =[XO +[COT = CX=\/x* +[COT

unde stim ca [CA] =15m

Timpul in care Florin ajunge din punctul F in punctul C este :

Unde:

T(x)=t +t,

t, = intervalul de timp in care Florin merge pe covor si

t, =intervalul de timp in care Florin merge pe gheata.

—— o

30m

1 3m I

18m i
L

om |

0,50

3,00

0,50

x? +[CO]’
V2

0,50

_[Fol-x ¥’ +[cof

T(x)

Vi

Vs

0,25

27 —x s X% +152

T(x)= >

1

0,25

Tabelul 4.R

X/m
(©X)

3

6 9 12

T/s

28,50

27,30

26,65

26,49 26,71

Tabelul 5.R

X/m
(©X)

15

18

21 24 27

T/s

27,21

27,93

28,81

29,80 30,89

0,50
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Sau
Tabelul 6.R
XO/m | 0 3 6 9 12 15 18 21 24 27
T/s 2851273266265 |26,7|27,2|279|28,8]298] 30,9
Grafic
32
31
30
< 29 0,50
28
27
26
0 5 10 15 20 25 30
x/m
Figura 8.R
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prof. dr. Cezarina MOROSANU, Colegiul Tehnic ,,Gheorghe Cartianu” din Piatra Neamt,
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